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Priifung der visuellen linearisierten Ausgabe der Bilder A1Vdd bis Ze8Weid N Priifung der visuellen linearisierten Ausgabe der Bilder B1Wdd bis B3wdd
Ausgabe-Priifung mit dem Rechner-Display ( ) oder dem externen Display (|)  [Ausgabe-Prifung mit dem Rechner-Display ( ) oder dem externen Display ( )bitte markieren mit (x)!

sollten auf der horizontalen Achse liegen.
Die Elementar-Buntténe Gelb J und Blau B
sollten auf der vertikalen Achse liegen.

Die Priifung benutzt einen Bunttonkreis

mit 20 Bunttonen.

Nr. 00 und 10 sollten Rot R und Griin G sein.

Priifung der Auflésung der Radialgitter W-R;, W-G,, W~B, nach Bild D2Wdd
W-R,  W-G,  W-B,  W-N w-z

Ist der Auflésungsdurchmesser < 6 mm? JalNein  JalNein  JalNein  JalNein  Ja/Nein
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Aufissungsdurchmesser: e MM MM e MM e mm e MM Nr. 05 und 15 sollten Gelb J und Blau B sein.

Priifung der 14 CIE-Priiffarben nach Bild D3Wdd Sind Nr. 00, 05, 10 und 15 die vier Elementarfarben R, J, G und B?  unterstreiche: Ja/Nefn

Ergeben sich deutliche (sofort auffallige) L 2zwischen Nur bei "Nein": ) X §

Wenn Ja: Wieviele Farben haben klare Differenzen?  von den gegebenen 14 Slufen ... Stufen Elementarrot R ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 00, 01, 19) (weder gelblich noch blaulich)
Elementargelb J ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 05, 04, 06) . (weder rétlich noch grilich)

Prafung der 16 visuellen gleichabstandiget* -Graustufen nach Bild D3Wdd Elementargriin G ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 10, 09, 11) ........ (weder gelblich noch blgulich) |

Sind die 16 Stufen in der oberen Reihe unterscheidbar? Ja/Nein Elementarblau B ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 15, 14, 16) (weder rétlich noch graplich

Wenn Nein: Wieviel Stufen sind unterscheibar? von den gegebenen 16 Stufen: ... Stufen Ergebnis: Von den 4 b d (z. B. drei) n der angestrebten Positi
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TUB-Prifvorlage AGS2; Fragen zur Displayausgabe Eingabergb/cmy0/000k/n
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